
„ИНСТИТУТ ПО МАРКЕТИНГ“ ЕООД 
 

 

„ИНСТИТУТ ПО МАРКЕТИНГ” ЕООД  гр. София е еднолично дружество 
с ограничена отговорност. Седалището и адресът на управление на дру-

жеството е гр. София, ул. „Арх. Петко Момчилов“ № 2. Едноличен собст-
веник на капитала на „ИНСТИТУТ ПО МАРКЕТИНГ” ЕООД е „Държавна кон-

солидационна компания“ ЕАД. 
Основната дейност на дружеството съгласно устава му е пазарни 

проучвания и прогнозиране на потребностите, извършване на маркетинг, 
анализи и проучвания в областта на туризма, категоризиране на стоките 

за потребление, отдаване под наем на недвижимо имущество. 
В последните години основният предмет на дейност на Института е 

отдаването под наем на офис площи. Дружеството е собственик на 
Административна сграда, находяща се в град София, ул. „Арх. Петко 

Момчилов“ № 2, със застроена площ 871 кв. м., на 5 етажа, както и сграда 
„Общежитие“ на същия адрес. 

На проведена на 6 и 7 юни 2018 г. в гр. София Седма годишна среща 

„Задълбочаване на откритото и прагматично сътрудничество за приобща-
ващ приоритет“ на ръководителите на правителствата от Централна и Из-

точна Европа и Китай е взето решение за създаване на Глобален парт-
ньорски център като независим институт или консултантска организация 

с предмет на дейност: 

- консултантска; 

- информационна; 

- аналитична; 

- организационна; 

- обучителна. 

В края на 2018 г. е взето решение от Министерски съвет, с което е 
възложено на „ИНСТИТУТ ПО МАРКЕТИНГ” ЕООД да извършва нови 

дейности, като водещ български партньор на Глобалния партньорски 
център, съвместно с Китайската народна република, във връзка с 

проучвания и анализи със съдействието на Българска академия на 
науките и висши учебни заведения в страната.  

 В съответствие с щатното разписание и организационната структура 
на „ИНСТИТУТ ПО МАРКЕТИНГ” ЕООД броят на заетите лица възлиза на 3-

ма служители. 
 

Текущите финансовите отчети се публикуват и са общодостъпни на 
електронно – информационната система за публични предприятия в 

интернет страницата на Агенция за публичните предприятия и контрол 
https://reports.appk.government.bg/. 

 


